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＜材料＞
中細毛糸（ダルマ「iroiro」)　
　　　黄緑(24)　約8g、　緑(26)　約9g、　青緑(23)　約8g

20番レース糸　緑　約3.2m

地巻ワイヤー（#20・36cm）　2本

オーガンジー生地　ゴールド　約8cm角　2枚
　　　　　　　　　シルバー　約8cm角　2枚

丸小ビーズ　ゴールド、シルバー　適宜

竹ビーズ　ゴールド、シルバー　適宜

リボン(24mm幅)　赤のチェック柄　50cm

手縫い糸

＜作り方＞※スーパーポンポンメーカー、ちくちくヨーヨープレートの使い方は、商品付属の説明書をご覧ください。

＜使用道具＞
58-773
スーパーポンポンメーカー＜中セット＞
https://clover.co.jp/products/58773

58-797
ちくちくヨーヨープレート＜S＞
https://clover.co.jp/products/58797

18-038　ぬい針「絆」　薄地用　短針8

36-666　カットワークはさみ115

58-431　クロバーボンド＜多用途・速乾＞

※使用するのは35mmサイズの
　スーパーポンポンメーカーです。

①A～Fの6種類のポンポンを作ります。スーパーポンポンメーカー35mmを使って、基本のポンポンと同様の手順でポンポンを作ります。
　ポンポンの中心は20番レース糸(約40cm)で結び、糸端は10~15cm残しておきます。
　糸の色・巻く回数・作る個数は下記（2ページ目に続く）を参照してください。

＜A：黄緑単色＞
　・使用糸：黄緑
　・アーム片側につき120回巻く
　・1個

A B C

デザイン／クロバー
＜出来上がりサイズ：直径約12cm※リボンは含みません＞

＜B：緑単色＞
　・使用糸：緑
　・アーム片側につき120回巻く
　・1個

＜C：青緑単色＞
　・使用糸：青緑
　・アーム片側につき120回巻く
　・1個
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※A～F合計で8個のポンポンを作ります。

＜F：黄緑・青緑ミックス＞
　・使用糸：黄緑、青緑
　・2色の糸を一緒に持ち、2本取りで巻く
　　アーム片側につき60回巻く
　・1個

D E

＜D：黄緑・緑ミックス＞
　・使用糸：黄緑、緑
　・2色の糸を一緒に持ち、2本取りで巻く
　　アーム片側につき60回巻く
　・2個

＜E：緑・青緑ミックス＞
　・使用糸：緑、青緑
　・2色の糸を一緒に持ち、2本取りで巻く
　　アーム片側につき60回巻く
　・2個

F

②地巻ワイヤーでリースの土台を作ります。
　直径7cmの実物大型紙(3ページ)に合わせて円を作り、重なった部分をねじってとめます。

③もう1本の地巻ワイヤーで、リースを吊り下げる部分を
　作ります。
　ワイヤーを半分に折るように曲げて、約2cmの輪が
　残るようにして根元をねじります。

2cm

2cm

⑤④の土台に①のポンポンを結び付けます。
　ポンポンの中心を結んだ糸を使って結びます。
　ポンポンの配置は図を参考にしてください。

④③のまっすぐ残った部分のワイヤーを、②で作った円の左右にそれぞれ巻き付け
　ます。巻き付けていく途中で円の形が崩れてしまうので、ワイヤーを巻き終わった
　後、実物大型紙の上に置いて、形を整えます。

※配置図はリースの裏側から見た状態です。
　ポンポンをこの図の通りに土台の下に
　配置して結び付けてください。

A：黄緑単色
B：緑単色
C：青緑単色
D：黄緑・緑ミックス
E：緑・青緑ミックス
F：黄緑・青緑ミックス

←リースを裏側から見たところ

⑥全てのポンポンを結んだら、表からきれいに見えるように位置を調整して
　結び目にボンドを付けて固定します。
　ボンドが乾いたら糸端を3～5mmほど残してカットします。
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＜ポンポン配置図＞

実物大型紙の上に置き、
形を整える

E

D

B

＝ポンポンの結び目

※ポンポンの結び目がリースの裏側に来るように
　形を整えてからボンドを付ける



※ビーズをのせる時に、ピンセットがあると便利です。
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57-878　手芸用ピンセット　C-15
https://clover.co.jp/products/57878

⑨⑥で作ったリースに、リボン(24mm幅・50cm）をリボン結びします。
　バランスを見て、リボンが長すぎる場合は余分をカットしてください。

リボンはワイヤーの輪の下、
ワイヤーをねじっている部分に結びます

※リボンの端は
　このような形にカットします

⑩⑧で作ったヨーヨーをバランスを見ながらボンドで貼って、完成です。
　ヨーヨーを付ける位置は見本作品の画像を参考にしてください。

＜地巻ワイヤーの土台用　実物大型紙＞

直径7cm

ボンドが乾く前 ボンドが乾いた後

⑦ちくちくヨーヨープレート＜S＞を使ってオーガンジー生地のヨーヨーモチーフを
　下記個数作ります。

・ゴールド　2個
・シルバー　2個

⑧ヨーヨーモチーフの中心にボンドを少し多めに付けて、
　その上から丸小ビーズと竹ビーズをのせます（量はお好みで調整してください）。
　ゴールドのヨーヨーにはゴールドの丸小ビーズと竹ビーズ、
　シルバーのヨーヨーにはシルバーの丸小ビーズと竹ビーズを付けます。
　ボンドがしっかり乾くまでそのままにしておきます。
　「クロバーボンド＜多用途・速乾＞」は、乾くと透明になります。
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